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Exercices L‘écalpitulatifs
1. Tous les graphiques suivants représentent des relations. Barmi ceux-ci, quels sont
ceux qui représentent une fonction ?
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2. Pour chacune des fonctions représentées ci-dessous, déterminer le domaine, I’en-

semble image, le(s) zéro(s), I'ordonnée a 'origine et compléter les égalités.
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3. Etudier le signe des fonctions suivantes :
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4. Etudier la variation et les extrémums des fonctions suivantes.

(@)

Y




5. Représenter une fonction dont le tableau de variation est le suivant :
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6. On donne le graphe des fonctions suivantes ci-dessous. Pour chaque fonctions,
déterminer :
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— le domaine de définition,
= oo
J- 7 4
— I'ensemble image,
Z -4, &£
~ limage de —5 et 2 par la fonction (pour le dernier graphe, on rajoutera
I'image de —1);
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— le (les) antécédent(s) de 1 par la fonction,
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— le(s) zéro(s) de la fonction,
T2kl Mz_3 R4 KBS nT 63
— l'ordonnée a I'origine de la fonction,
% 21,2
— le signe de la fonction,

-7 _ K -3 A 34 ,
“ |7 s 55 63
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— le tableau de variation de la fonction.
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— le domaine de définition,

R

— l'ensemble image,

fv

— lI'image de —5 et 2 par la fonction (pour le dernier graphe, on rajoutera

I'image de —1);
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— le signe de la fonction,

~-¥

N

— le tableau de variation de la fonction.
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— le domaine de définition,

C-%,0U Jag,5(
— l'ensemble image,

§

— l'image de —5 et 2 par la fonction (pour le dernier graphe, on rajoutera
I'image de —1);
MMA?L"-!—-.{: | —J )u-or-a.( L:g/(ma’eﬁh-'lln?-
— le (les) antécédent(s) de 1 par la fonction,

™t C69, ':-v,g) n r42, 'h—‘-'C,a’/' m =235
- le(s) zéro(s) de la fonction,
nY-6,2 , &= .f'/' M = f\/‘ Mne €
— l'ordonnée a I’origine de la fonction,
9 ¥ - A,8

— le signe de la fonction,
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— le tableau de variation de la fonction.
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